
Lobos, 27 de marzo de 2014.-
VISTO:

              El Decreto Nº 72 /11 del Sr. Gobernador de la Provincia de Buenos Aires, y el Acta de Entrega de Posesión del 26 de marzo de 2014 firmada entre el Sr. Intendente de Lobos y el Director de la Dirección de Recursos Inmobiliarios Fiscales del Ministerio de Economía de la Provincia de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:



Que, luego de tramitar la Fiscalía de Estado de la Provincia de Buenos Aires la sucesión vacante de Martín, Nélida Araceli y  habiéndose incorporado al patrimonio de la Provincia de Buenos Aires el inmueble ubicado en la Ciudad de Lobos, identificado catastralmente como Circunscripción I, Sección C, Manzana 203, Parcela 12 B, Partida 9633,  por Decreto Nº 72/2011 el Sr. Gobernador de la Provincia dispuso que el inmueble sería donado a la Municipalidad de Lobos con el cargo de otorgarlo en préstamo a la Administración Nacional de Seguridad Social -ANSES- .


Que, por  el Acta referida, la Provincia de  Buenos Aires a través de la Dirección Provincial de Recursos Inmobiliarios Fiscales del Ministerio de Economía, a cargo del Dr. Mariano Negri ha formalizado la entrega de  la posesión a favor de la Municipalidad de Lobos del inmueble individualizado más arriba, con anterioridad al dictado de la Resolución Ministerial donde se formalizará  la donación;
En consecuencia, correspondería que la Municipalidad de Lobos haga efectivo el préstamo  del inmueble a la delegación de la Anses, local para brindar mejor atención a los habitantes que deban efectuar tramitaciones ante ese organismo.
Por ello, 

EL INTENDENTE MUNICIPAL, en uso de sus atribuciones

D  E  C  R  E  T  A

ARTÍCULO 1º: Dèse en préstamo a la Administración Nacional de Seguridad Social -ANSES- el inmueble sito en la calle Necochea 244 de la Ciudad de Lobos, individualizado catastralmente como Circunscripción I, Sección C, Manzana 203, Parcela 12 B- Partida Inmobiliaria 9633 para el funcionamiento de dicho organismo y brindar una mejor atención al público .
ARTÍCULO 2º: Comuníquese, publíquese, dése al Registro Municipal y archívese.-
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