Lobos, 8 de mayo de 2013.-

VISTO:

La respuesta  de la Dirección Provincial de Relaciones con la Comunidad del Ministerio de Justicia y Seguridad de la Provincia de Buenos Aires a los temas sometidos a su consideración sobre el Foro Municipal de Seguridad, y el Decreto 317/13;

 CONSIDERANDO:

                             Que, el D.E.M. puso en conocimiento del Organismo Provincial las renuncias ocurridas de varias Instituciones o Entidades Comunitarias, así como la renuncia de su Presidente, y el Decreto 317 que suspende el funcionamiento de la Entidad local hasta una nueva convocatoria;

                                Que,  en respuesta al requerimiento del D.E.M  el Organismo Provincial ha manifestando el estado de acefalía del Foro Municipal local por: 1) Renuncia de su Presidente; 2) por no existir   el cargo de Vicepresidente en el Reglamento Interno vigente y 3) por no haberse dado cumplimiento  a la elección de los  cinco (5) Vocales que deberían haber  integrado la Comisión Directiva del Foro Municipal contemplados en el Reglamento Interno;

                             Que, además, el Foro Municipal no ha dado cumplimiento con la elección del Defensor  Municipal de la Seguridad prevista en el Art. 21 inc. h) de la Ley 12154, cuya función se describe en la normativa siendo el funcionario autorizado a  convocar a dicho organismo a las reuniones previstas  y referidas a los temas de la seguridad pública.

                             Que, en consecuencia, el Organismo Provincial observa  una constitución anómala del Foro de Seguridad local por no haberse conformado en los términos de la normativa vigente;

                               Que Por Decreto 317/13 y ante las circunstancias fácticas descriptas se dispuso la suspensión del funcionamiento del foro local hasta una nueva convocatoria tendiente a lograr la reorganización de la Entidad;





Que, la Dirección de Relaciones con la Comunidad indica subsanar la anomalía con una nueva convocatoria  a cargo del D.E.M. 





Que, por las razones expuestas corresponde dejar sin efecto el cese de funcionamiento previsto en el art. 1º del Decreto 317/13;

                                 Que, en consecuencia corresponde efectuar una nueva convocatoria a Entidades  e Instituciones de la Comunidad; 

Por ello,

          EL INTENDENTE MUNICIPAL en uso de sus atribuciones

D E C R E T A

 ARTICULO 1º: Déjase sin efecto el cese del funcionamiento del Foro Municipal de Seguridad previsto en el art. 1º del Decreto 317/13.-

ARTICULO 2º: Llámese a nueva convocatoria para la integración del mismo, invitando a Organizaciones y  Entidades Comunitarias y Sociales del Partido de Lobos a su participación, las que deberán inscribirse en el Registro que al efecto lleva el D.E.M.- Secretaría de Gobierno.-

ARTICULO 3º: Regístrese, publíquese, dése al Registro Municipal y archívese.
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