
                                                                                                            Lobos, 3 de abril de 2013.-

VISTO:

   La inminente necesidad de asegurar a los habitantes un servicio de transporte público que llegue a todos los barrios de la Ciudad de Lobos.
CONSIDERANDO: 

Que la normativa vigente en materia de transporte exige de este Departamento Ejecutivo un control de su cumplimiento, así como el constante compromiso de tomar medidas que garanticen el desarrollo y la eficacia del servicio para todos los habitantes. 

Que este control requiere de un despliegue cada vez mayor en virtud del incremento de los mismos y las actuales políticas públicas en busca de mayor eficiencia y excelencia en la prestación de servicios.

Que por razones de equidad, se debe asegurarse la igualdad de condiciones entre los todos los habitantes.
Que resulta conveniente la ampliación del recorrido de los servicios de transporte público de pasajero. 
 Que por Ordenanza 1.208 del año 1989, Decreto Ley 16378/57, modif. por Ley 7396 el Departamento Ejecutivo Municipal se encuentra facultado para fijar el recorrido del Transporte Público de Pasajeros. 
Por ello,

EL INTENDENTE MUNICIPAL, en uso de sus atribuciones

D   E   C   R   E   T   A 

ARTÍCULO 1º: Modifíquese el recorrido de la Línea 501: Villa Cattoni, Línea 501: Barrio Celeste y Blanco, Línea 502: La Aguada, el que se regirá a partir de la intersección de la calle Hipólito Irigoyen y Buenos Aires (Parada) de la siguiente manera: Continuará por la primera hacia calle República hasta su intersección con la calle Independencia (Parada), hasta Pila,  Olavaria, hasta República (paradas en República y Goyena y República y Areco), retornando por esta misma hasta la calle Castelli, Calle Sdo. Rodríguez, calle Olavarrieta, su ruta.
ARTÍCULO 2º: Regístrese, Cúmplase y Archivase.
DECRETO Nº:
271
/ 

