                                                                                     Lobos, 29 de Agosto de 2013.-

               VISTO


El expediente Nº 4067-21558/13 mediante el cual se solicita la “Contratación de Mano de Obra en el Rubro revestimiento plástico textura gruesa en exteriores y revestimiento plástico textura media en interiores – Casa de la historia y la cultura del Bicentenario”. 

            CONSIDERANDO 

Que se cuentan con los fondos necesarios para la realización de dichas obras

Por ello,

                EL  INTENDENTE  MUNICIPAL   en uso de sus atribuciones 

             D E C R E T A

ARTICULO Nº 1: Llámese a Concurso de precios Nº 17/13 para la “Contratación de Mano de Obra en el Rubro revestimiento plástico textura gruesa en exteriores y revestimiento plástico textura media en interiores – Casa de la historia y la cultura del Bicentenario”.

ARTICULO Nº 2: Las ofertas se presentaran en sobre cerrado con inscripción  Municipalidad de Lobos, Salgado Nº 40 Lobos, Concurso de Precios Nº 17/13; en Mesa de Entradas de la Municipalidad de Lobos hasta la fecha y hora de apertura de sobres.

ARTICULO Nº 3: El acto de Apertura de propuestas será en el Despacho del Secretario de Hacienda y Producción de la  Municipalidad, el día 06 de Septiembre 2013,  a las 10 Hs.

ARTICULO Nº 4: El gasto que demande el cumplimiento del presente Decreto deberá imputarse a la Jurisdicción 1110104000, Fuente de Financiamiento 133, cuenta 3.3.9.0 otros, categoría programática 38.56.00  del presupuesto de gastos en vigente.

ARTICULO Nº 5:   Comuníquese, publíquese, dése al Registro Municipal y archívese.

DECRETO:/13.-

