
   Lobos, 1º de marzo de 2012.-

VISTO:

La gestión diplomática llevada a cabo por el Gobierno Nacional por el reclamo de legítimos derechos soberanos, sobre las Islas Malvinas, Georgias del Sur, Sándwich del Sur y archipiélagos australes, 
CONSIDERANDO:

Que el caso en cuestión es uno de los dieciséis enclaves coloniales que aún subsisten en el mundo;

Que el reclamo de soberanía  imprescriptible y legítima que lleva adelante la Cancillería Argentina es acompañado por el Pueblo de la Nación y por las Naciones de América Latina que se han manifestado en total apoyo al justo  reclamo en distintos foros internacionales, además de países extra UNASUR- CELAC como la República Popular China.

Que las acciones unilaterales e ilegítimas llevadas a cabo por el Reino Unido de Gran Bretaña reflejan la calidad de potencia colonial , no ajustadas a las normas internacionales, desoyendo  las reiteradas comunicaciones de la Organización de las Naciones Unidas – ONU - que ordenan el tratamiento entre ambos países del tema de la soberanía a través del diálogo.

Que, asistimos a la expoliación de nuestros recursos naturales, como resultado de la apropiación indebida de los recursos pesqueros y de petróleo que efectúa la potencia usurpadora en el Atlántico Sur;

Que, presenciamos la  militarización y nuclearización de las Islas, que son utilizadas como base militar de  entrenamiento de soldados que se destinan a  lugares azotados por el poder imperial,  como Afganistán, con el único fin de arrebatar sus recursos naturales y ocupar sus territorios.

Por ello,

EL INTENDENTE MUNICIPAL, en uso de sus atribuciones

D    E    C    R    E    T    A
ARTÍCULO 1º: Condénese  la persistente actitud colonialista y militarista del Reino Unido de Gran Bretaña  sobre el territorio nacional de las Islas Malvinas, Georgias del Sur, Sándwich del Sur y archipiélagos australes, con proyección al territorio antártico argentino desplegada con la usurpación llevada a cabo desde 1833.-

Repúdiense las acciones unilaterales e ilegítimas  que desarrolla el invasor en actividades como explotación de recursos pesqueros,  de petróleo y recursos mineros en la zona usurpada.
ARTÍCULO 2º: Comuníquese, publíquese, dése al Registro Municipal y archívese.-

DECRETO Nº:
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