Lobos, 14 de Julio de 2011.-
VISTO: 

La Ordenanza N º 2482/2009 de fecha 22/12/2009, por la que el Municipio de Lobos se adhiere a la Ley provincial Nº 14.048,

El Convenio Nº 226/10 firmado el 20/07/2010 entre el MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA y PESCA DE LA NACIÓN, representado por el señor Ministro, Don Julián Andrés Domínguez, y el Municipio de Lobos, representado por el Sr. Intendente, Prof. Gustavo Sobrero, en el marco del PLAN FEDERAL DEL BICENTENARIO DE GANADOS y CARNES creado mediante Resolución Nº 24 de fecha 10 de Febrero de 2010; y

CONSIDERANDO:




Que las partes acuerdan celebrar dicho Convenio con el objeto de desarrollar la producción cárnica en el ámbito del Municipio de Lobos. 




Que el MINISTERIO aportó al MUNICIPIO la suma de pesos setecientos mil                   ($ 700.000.-) imputables a los recursos dispuestos para la ejecución del PLAN FEDERAL DEL BICENTENARIO DE GANADOS y CARNES.




Que el MUNICIPIO de LOBOS será responsable de la Ejecución, Supervisión y Seguimiento de los Proyectos Específicos, y se compromete a aportar los recursos que sean necesarios para la instrumentación de la ayuda en el ámbito de su competencia, no pudiendo asignar fondos del PLAN para afrontar los gastos que surjan de su Ejecución, Control y Seguimiento.

Que el HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE sancionó, con fecha 24/08/2010, la ORDENANZA Nº 2518 por la cual convalida en su artículo 1º la firma del mencionado Convenio Nº 226/10 y a través de su artículo 2º crea como fuente de Financiamiento de la Agencia de Desarrollo Local (ADL) el FONDO LOCAL DE GANADOS y CARNES.

Que se ha conformado la MESA LOCAL DE PRODUCCIONES ALTERNATIVAS, integrada por las siguientes Instituciones: Subsecretaría de Agricultura Familiar, Ministerio de Asuntos Agrarios de la Pcia. de Bs. As., INTA, INTI, CEPT Nº 16 y la Dirección Gral. de Producción, la que trata entre otros temas, la ACTIVIDAD PORCINA, CUNICOLA, OVINA y AVIAR, desarrollada en explotaciones familiares y/o informales, con el objetivo de brindar Capacitación Técnica a los Productores y propender a su incorporación a la economía formal, atendiendo los fines sociales de progreso e inclusión social.

Que es conveniente dignificar socialmente y a su vez diferenciar a estos establecimientos productores de Carnes Alternativas, de otros establecimientos dedicados al comercio, industria o servicios, 

Por ello,


    El INTENDENTE MUNICIPAL, en uso de sus atribuciones

D E C R E T A

ARTÍCULO 1º:  Condónase el 85% de la deuda (capital, intereses y recargos) por Tasa por Servicios de Inspección de Habilitación, al productor:

ARÉVALO HÉCTOR OSCAR 
CUIT Nº 20-05091855-7

De su ESTABLECIMIENTO PRODUCTOR de CARNES ALTERNATIVAS en sistema semi intensivo, dedicado a la actividad porcina, que desarrolla parte de su proceso de producción en confinamiento y utiliza el territorio para obtención total o parcial de los alimentos necesarios para sus animales, ya sea mediante el pastoreo, o en la confección de raciones.

ARTÍCULO 2º: Comuníquese, publíquese, dése al Registro Municipal y  Archívese. 


DECRETO Nº:        845 /
