






Lobos, agosto 11 de 2010.-
VISTO: 

El expediente Municipal 4067-13146/09 por el cual se interpone recurso jerárquico contra la resolución del 29/06/2010 que rechaza la revocatoria planteada; y

CONSIDERANDO: 

Que este Departamento Ejecutivo presta conformidad al Dictamen de la Dirección de Asuntos Legales obrantes a fs. 31 y su ampliatoria de fs. 36.-
“Vista la presentación de fs. 1 a fs. 17 donde la firma Lobos Bus S.R.L. impugna el Decreto Municipal Nº 1082 de fecha 3 de diciembre de 2009, cuya copia se adjunta a fs. 21, específicamente en su artículo 3º que modifica y limita el recorrido de las unidades pertenecientes a la mencionada firma. 

En su presentación a fs. 1 vta. la peticionante se compara con las empresas prestatarias del Servicio de Transporte Público de Pasajeros de media y larga distancia. A fs. 2 hace referencia a la excepción realizada en el artículo 5º del mencionado Decreto a favor de la Empresa Expreso Liniers 88 e impugna la misma por considerarla contraria al Derecho de Igualdad pero olvida la recurrente que el Derecho de Igualdad que garantiza nuestra Carta Magna se ejerce, a consideración de la Doctrina y Jurisprudencia nacional, ante iguales condiciones frente a la Ley y en el caso de marras estamos ante una Empresa que brinda un Servicio Público de Pasajeros (Expreso Liniers 88) y otra que presta un Servicio Privado de Pasajeros (Lobos Bus S.R.L.).  

 A fs. 2 vta. párrafo 2º se hace alusión a la baja cilindrada de los vehículos propiedad de Lobos Bus S.R.L. pero se deja constancia que en el presente no se acompaña documentación alguna que justifique tamaña afirmación. 

                    A fs. 2 vta. párrafo 3º puede comprenderse que la peticionante exige que la Ordenanza de Tránsito Nº 940/86 sea modificada por una norma de igual jerarquía pero olvida en su análisis al Decreto Nº 1082/09 ya que el mismo en su Artículo 7º se condiciona al referéndum del Honorable Concejo Deliberante. En tal sentido resulta oportuno informar que con fecha 15 de diciembre de 2009 se dicto la Ordenanza Nº 2478 que ratifica el Decreto impugnado y con fecha 16 de diciembre de 2009 se dicta su correspondiente Decreto Promulgatorio Nº 1101, a fs.22 y 23 se acompañan copias de las mencionadas normas.



    Continuando a fs. 2 vta. párrafo 4º alega la inconstitucionalidad del Decreto 1082/09 por violentar el mismo el Derecho a Trabajar y el Derecho de Circular pero no fundamenta la misma ni acompaña prueba al efecto. 

                Respecto a la Suspensión del Acto Administrativo, el Artículo 94 de la Ordenanza de procedimiento Administrativo Municipal Nº 638/78 en su inc. 2º faculta a la administración a suspender la ejecución del acto impugnado pero en el presente se fundamenta un perjuicio irreparable relacionado a un menor recorrido olvidándose la peticionante que su habilitación no es como empresa de Transporte de Servicio Público sino como empresa de Transporte y Servicio de Combi con habilitación de Paradas y Terminales en sus locales comerciales sin contar con habilitación que faculte a cargar pasajeros en otros puntos de nuestra Ciudad que no sea la respectiva parada-terminal. 


    Cabe mencionar que la firma Lobos Bus S.R.L. solicito habilitación como empresa de Transporte de Pasajeros con fecha 24 de junio de 1998 iniciando Expediente Nº 4067-4331 (copia de la solicitud a fs. 25) y se habilito con fecha 15 de julio de 1998 a través de Resolución Nº 208 (copia a fs. 27) como Empresa de Transporte y Servicio de Minibús con Legajo Municipal Nº 7197 (copia a fs. 28) sin que se haya habilitado otra parada que no sea la Terminal de su local comercial, tal extremo se confirma con la copia de Formulario presentado ante Rentas de la Provincia de Buenos Aires (copia a fs. 24) donde describe como actividad a desarrollar el Transporte de Pasajeros. A su vez en la Escritura Constitutiva de S.R.L., obrante a fs. 5 vta. del presente, se establece como Objeto de la empresa el Transporte de Pasajeros y Viajes Charter contratados.  


     En conclusión, y sin perjuicio de la legitimidad del proceder de la autoridad jerárquica, esta Dirección de Asuntos Legales considera oportuno, a la luz de las particularidades del caso, rechazar la Impugnación del Decreto Nº 1082/09 presentada por la firma LOBOS BUS S.R.L.”.-  


   “Lobos, agosto 11 de 2010. Vista la presentación de fs. 34/35 de fecha 23/07/2010 – recurso jerárquico-, esta Asesoría Letrada reitera el dictamen del 25/06/2010 que luce a fs. 31-

Y con relación a la ampliación de fundamentos  planteada –fs. 34 vta.-, la recurrente se considera agraviada por considerar desigual el trato dado a las empresas de transporte de pasajeros de larga distancia, Bican Bus y Zerostur, quienes no efectúan el recorrido que se le exige  a ella, determinado por Ordenanza  2478/09 en su art. 3. Esto demuestra, a su criterio, un objetivo encubierto por parte del Municipio de perjudicarla.



 Las empresas citadas poseen un punto de partida y arribo distinto al de la recurrente, que es la Terminal de Ómnibus, y el ingreso y egreso a la misma se efectúa desde la ruta 205 por la calle Circunvalación Héroes de Malvinas hasta la Terminal y desde ésta por la misma calle hacia la ruta 205.



Por estas razones carece de sentido determinar un recorrido  distinto al que efectúan, quienes no deben ingresar a la ciudad para el ascenso y descenso de pasajeros.



La potestad  para determinar el ordenamiento del tránsito es de las jurisdicciones locales y así surge de la legislación provincial - Ley 13927-, que adhiere  a la Ley de Tránsito Nacional Nro.  24.449.



Encontrándose enclavada en la zona Sur de nuestra ciudad la nueva  Terminal de Ómnibus, que fuera habilitada en diciembre de 2009 la administración municipal ha determinado   concentrar el servicio de transporte de pasajeros en esa zona, rediseñando recorridos de los servicios hacia ese lugar, lo que trae aparejado modificaciones sobre los recorridos existentes. Así se ha establecido como norma general la determinada en el art. 1ro de la Ordenanza 2478 que todos los servicios de transporte  partirán  desde y arribarán a la Terminal . 



La norma citada prevé tres excepciones, de la que nos interesa destacar en el caso en examen la del art. 3, que prevé el caso de la empresa de transporte y servicio de minibús agraviada estableciendo un recorrido para la misma desde su oficina comercial sita en la calle Buenos Aires, continuando por la calle Pte. Perón para girar en Héroes de Malvinas y tomar la ruta 205, teniendo en cuenta que  el ascenso y descenso de pasajeros se efectúa en la  sede de Buenos Aires  579.



Las  argumentaciones vertidas sobre  intenciones imputadas a este municipio de perjudicar a la agraviada deben soslayarse por  inconsistentes.

Por lo expuesto, esta  Asesoría Letrada considera que corresponde rechazar el recurso jerárquico interpuesto por la firma Lobos Bus. S.R.L.
Por ello,

              El INTENDENTE MUNICIPAL, en uso de sus atribuciones

D E C R E T A

ARTICULO 1º:  Recházase el recurso jerárquico interpuesto con fecha 23/07/2010 contra la resolución denegatoria de la revocatoria del 29/06/2010.-

ARTÍCULO 2º: Comuníquese, publíquese, dése al Registro Municipal y archívese.-

DECRETO Nº:            678  /

