                                                                                Lobos, 04 de Agosto de 2009.

VISTO:

              La necesidad de la “Contratación de mano de obra para la excavación, reparación, tapado y compactación,  según indicación de Dirección de Obras Sanitarias”.

CONSIDERANDO:

                                 Que es oportuno gestionar la inmediata realización de las tareas mencionadas en el visto.
                                 Que existen los fondos necesarios para tal contratación.

Por ello, 

                   EL INTENDENTE MUNICIPAL, en uso de sus atribuciones 

                                                  D   E    C    R   E    T    A

ARTÍCULO  Nº 1: Llámese a Concurso de Precios Nº 17 / 09, “Contratación de mano de obra para la excavación, reparación, tapado y compactación  según indicación de Dirección de Obras Sanitarias”.según Planilla de Cotización y Pliego de Bases y Condiciones.
ARTÍCULO Nº 2 : Las ofertas se presentarán en sobre cerrado con la inscripción Municipalidad de Lobos, Salgado Nº 40 Lobos, Concurso de Precios Nº 17 / 09; en Mesa de Entradas de la Municipalidad de Lobos hasta la fecha y hora de apertura de sobres.

ARTÍCULO Nº 3: El acto de Apertura de Propuestas será en el Despacho del Secretario de Hacienda y Producción de la Municipalidad, el día 18 de Agosto de 2009 a las 10.00 hs.
ARTÍCULO Nº 4: El gasto que demande el cumplimiento del presente Decreto deberá imputarse a la Jurisdicción 1110104000, categoría programática 25.03.00 del Presupuesto de gastos en vigencia.
ARTICULO Nº 5: Comuníquese, publíquese, dése al Registro Municipal y archívese.

DECRETO Nº:                  748  / 
