DATOS TECNICOS COLUMNAS Y LUMINARIAS 

AV. HIPOLITO YRIGOYEN

· COLUMNA:  Construida en tubo de acero de sección circular, en dos tramos. Fuste cilíndrico. Altura: 3,90 mts. Espesor: 3,5 mm. Diámetro: 60 mm. y 101 mm. Tramos: Primer tramo de 825 mm. de altura. Base: de acero de 22 x 22 cm. Y 5 mm. de espesor. Constituye la parte estructural de la columna e incorpora el sistema de fijación mediante pernos de anclaje. Con puerta de registro. Tratamiento: pintura poliéster en polvo. Color gris forja.

Cantidad: 77.

· LUMINARIA: Cuerpo construido en chapa de aluminio repujado de 2 mm. de espesor. Pintura en polvo color gris forja microtexturada. 

Base: de fundición de aluminio. Constituye la parte estructural de la luminaria e incorpora el sistema de fijación a la columna, y sustenta con tornillos la bandeja portaequipo.

Pantalla reflectora: construida en chapa de aluminio repujada de 2 mm. de espesor y 500 mm. de diámetro. La pintura interna es poliéster en polvo liso color blanco y la externa gris forja microtexturada.Reflector de lamas: construidos en aluminio en forma de anillos, se unen mediante tres guías de aluminio que lo fijan al reflector externo y al aro de sujeción.

Refractor: en metacrilato transparente, de forma cilíndrica de 200 mm. de diámetro, reforzado al impacto y con tratamiento anti-UV.

Placa portaequipo: de chapa de acero cincado. Se encuentra situada en la base de la luminaria.

Portalámparas: de porcelana de uso eléctrico con doble freno y contacto central con resorte.

Equipo auxiliar: VM 125 w.

Lámpara: VM 125 w.

Cantidad: 77.

· MANO DE OBRA:   fijación de columnas en el cantero central.

Cantidad: 77.

· CABLE:   de cobre subterráneo aislado con PVC de 2 x 6 mm

Cantidad: 2500 metros.

DATOS TECNICOS  REPARACION DE COLUMNAS Y LUMINARIAS DE ALUMBRADO PÚBLICO

AV. HIPOLITO YRIGOYEN

· ALUMBRADO PÚBLICO: las luminarias se reacondicionarán, haciendo el correspondiente trabajo de mantenimiento, que incluye: Cambio de balasto, capacitor, ignitor y lámparas de SAP 400 W, cambio de tulipas de policarbonato, cambio de fieltros y juntas, cambio de aros y bandejas portaequipos en las luminarias que corresponda, limpieza y cambio de espejos reflectores según corresponda, incorporación de zócalos y fotocélulas en las luminarias que corresponda. Desisntalación de las luminarias existentes y la reinstalación de las acondicionadas. Reacondicionamiento de las columnas existentes (pintura antióxido y convertidor más terminación en color gris forja), cambio de tableros obsoletos e incorporación de tapas de inspección inexistentes. Se incorporarán además, seis luminarias nuevas en reemplazo de aquellas que son irreparables.

ESPECIES VEGETALES 

AV. HIPOLITO YRIGOYEN

ESPECIE







CANTIDAD

Hemerocalis perenne amarillo y blanco Envase 4 Litros

    1700 

Buxus sempervirens 
Envase 4 Litros



      650







