Anexo I

REMATE  PÚBLICO  Nº 1 / 07

 Lugar y Fecha: Predio del ex Obrador Municipal (Calles Cardoner y 219), domingo 13 de mayo de 2007, 11:00  hs.

                                         PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES

                                  CLÁUSULAS GENERALES Y PARTICULARES

ARTÍCULO N º 1: OBJETO DEL LLAMADO: El presente Remate tiene por objeto la venta de seis (6) lotes pertenecientes a esta Municipalidad, cuya nomenclatura catastral es CIRC. II, Secc. D, Mza. 116b, Qta:116, partidas: 35.699, 35.700, 34.162, 35.969, 35.967, 35.698.

ARTÍCULO N º 2: FORMA DE ENAJENACION: La venta indicada en el artículo 1º se efectuará bajo el régimen de la Ley orgánica de las Municipalidades (Decreto Ley 6769 y sus modificaciones), y Reglamento de Contabilidad para las Municipalidades de la Provincia de Buenos Aires y Ley 9.533.

ARTÍCULO N º 3:  DEL MARTILLERO: para este acto son designados para actuar en forma conjunta los señores Martilleros Públicos Don Mauricio Pérez De Marco (Colegiado nº 6434) Don Pablo Sánchez (Colegiado 6574) y Don Gonzalo Sandoval (Colegiado 6599), quienes colocaran bandera de remate en el lugar y llevaran adelante el acto de acuerdo con las normas legales vigentes para su profesión y a su leal saber y entender debiendo dentro del plazo de cinco días presentar los boletos respectivos para su aceptación. Son también obligaciones de los Martilleros guardar riguroso secreto de las operaciones y asistir personalmente en todo momento, siendo a su cargo la redacción y confección de la documentación que se suscribirá por cuadriplicado. La encomienda de remate es intransferible, indelegable e irrenunciable debiendo continuar su gestión hasta su culminación. Constatará la identidad del oferente previa a la redacción del documento que instrumente la venta.            

                                 Por su trabajo y una vez aprobado el remate por el Municipio, los martilleros percibirán una comisión del 5% del precio de venta obtenido en el remate y aprobado por esta Municipalidad. Dicha comisión será a cargo exclusivo de los compradores, quienes lo abonarán en el acto del Remate, percibiéndola los Martilleros como pago a cuenta y en forma provisoria, ya que solo quedará firme una vez aprobada la subasta. En el caso de no aprobarse una o más  operaciones los Martilleros deberán reintegrar dentro de las 24 horas de su notificación, la suma percibida como pago a cuenta de su comisión a la persona que les efectuó el pago.-

                                 No podrá suspenderse el remate, excepto en el caso que no se alcance la base, en dicho caso si se suspendiera o anulase el remate por su culpa, los martilleros no podrán reclamar la comisión, respondiendo por los daños y perjuicios. En caso de suspensión por falta de postores el Municipio no abonará comisión alguna.

ARTICULO Nº 4:  DE LAS OFERTAS: Las ofertas serán a viva voz de forma clara e inconfundible en el lugar y a la hora fijada para la iniciación del acto. Deberán hacerse a titulo personal. Para éste Remate no se admitirá la remisión de ofertas por sobre cerrado ni compra en representación de terceros (en comisión).

ARTÍCULO N º 5: ADMISIÓN DE LAS OFERTAS: Sólo revestirán carácter de ofertas válidas las que se ajusten a las disposiciones del presente Pliego y podrán ser rechazadas aquellas que no lo cumplimenten. 

ARTÍCULO N º 6: COTIZACIÓN: Las cotizaciones deberán efectuarse en pesos.

ARTICULO N º 7: MANTENIMIENTO DE LAS PROPUESTAS: El proponente se obliga a mantener los precios estipulados durante un plazo mínimo de treinta (30) días corridos contados a partir de la fecha en que se realice el remate. Vencido dicho plazo, se tendrá por mantenidas y vigentes en la medida que el oferente no manifieste de manera expresa su voluntad de retirarla. El retiro de la oferta durante el plazo de mantenimiento, traerá como consecuencia la pérdida de la seña constituida por éste concepto conforme al artículo 8º y la comisión abonada al Martillero.-

ARTÍCULO N º 8: SEÑA DE LA OFERTA: Por el 30% (Treinta por ciento) del valor de la propuesta, y deberá abonarse en efectivo o cheque a nombre de la Municipalidad de Lobos para ser depositado en la misma fecha, en el acto del remate. Este importe será percibido por la Tesorería Municipal quien emitirá el correspondiente recibo oficial.

ARTÍCULO N º 9: ADJUDICACIÓN: La Municipalidad se reserva el derecho de aceptar las ofertas recibidas en el acto de remate, como así también de rechazar una o todas, sin que ello de derecho alguno a favor de las personas cuyas propuestas hayan sido rechazadas, excepto a la devolución de la seña respectiva por parte de la Municipalidad y del pago a cuenta de la comisión por parte del Martillero.-

ARTÍCULO N º 10:  CONTRATO: La persona que resultare adjudicataria, celebrará con el Municipio de Lobos un contrato de compra-venta en el marco del remate suscripto por los Martilleros actuantes, y posteriormente con el correspondiente decreto de adjudicación y recibo de pago de los honorarios de los martilleros,  designará un escribano con  Registro notarial en Lobos para proceder a la escrituración de su propiedad. Podrá admitirse la designación de notario a propuesta del adquirente a condición que se hiciere integro pago del precio de compra del Municipio que exime de todo gasto, caso contrario el otorgamiento se realizará ante la Escribanía General de Gobierno.

ARTÍCULO N º 11:  FORMA DE PAGO: queda establecida así: seña 30%, saldo a la fecha de escrituración que se deberá otorgar dentro del plazo máximo de 60 días corridos. Todos los gastos, impuestos, honorarios que deban abonarse para la escrituración de los lotes serán a cargo exclusivo de los compradores. La Municipalidad no abonara importe alguno por estos conceptos.
ARTÍCULO N º 12: POSESION: la Municipalidad entregara la posesión efectiva de los lotes en el momento de la escrituración o bien una vez abonado el saldo del precio, si este fuera anterior.

