VISTO

            La presentación efectuada por FILA ARGENTINA SA  a través de su apoderado Contador Marcelo Sergio Gutter en las presentes actuaciones originadas en el Expediente Nº 40673883/05 iniciado por la firma Publicon SRL  sobre determinación de oficio de derechos de publicidad y propaganda para la firma FILA ARGENTINA SA  quien no ha constituido domicilio en el  partido de Lobos.

                                      Dicha firma a través de su representante Contador Marcelo Sergio Gutter solicita la nulidad de lo            actuado en Resolución Nº 504/05 interponiendo recurso, debido a que le fue notificado el 13/10/05-

                                      Que el mismo ha sido presentado el dia 28 de octubre no constando hora siendo ello obligacion exigible por Mesa de Entradas atento a dicha circunstancia y en merito al amplio ejercicio de la defensa de  sus derechos ,por la firma requerida se debe considerar procedente la  presentacion del recurso  dentro de termino legal 

                                      Por consiguiente cabe estimar que atento las notificaciones efectuadas, y presentación de escritos debe considerarse interpuesto el mismo dentro de legal tiempo y forma...Y en base a la interpretación de los artículos 82, 84,89 y conc. De la Ord. Nº 638/78 considerarlo del tipo “apelación”atento a que ha sido suscripto por el Secretario de Hacienda, dándole carácter definitivo y de decreto al  presente acto administrativo  

                                     Que se efectuarán las consideraciones  convenientes respectos de aquellos planteos que resulten relevantes  al cuestionamiento de la legalidad y la razonabilidad del procedimiento y actos llevados a cabo por la Municipalidad de Lobos en ejercicio de su potestad tributaria.

Que el 22/8/05 la Empresa  recibio  notificación de relevamiento de derechos de publicidad y propaganda manifestando que fue  sin encontrarse vinculado con la firma,sin constarle la existencia  del local, del relevamiento,de la supuesta publicidad.sin tener relación comercial con la empresa de la localidad,no contratada con tercero por la publicidad de sus productos.

            El representante expresa que su mandante no posee ningún tipo de vinculación con los locales donde supuestamente se exhiben publicidades o propagandas relacionadas con FILA ARGENTINA  SA  por lo que todo cobro que se pretenda es improcedente.Este planteo implica u desconocimiento de las atribuciones del poder de policía ejercido por la autoridad Municipal y niega a ésta la posibilidad para poder determinar sus tributos  y los sujetos imponibles. No resulta necesario que el obligado al pago de este tipo de derechos resulte ser propietario, arrendatario, o que haya otorgado permiso expreso a alguien para exhibir la publicidad, ni siquiera que tenga un vínculo directo con los comerciantes donde se exhibe la publicidad de la empresa. Debe tenerse en cuenta que la publicidad o propaganda trae aparejado un beneficio directo al propietario, explotador, permisionario, autor, inventor, etc. según sea el caso, que tenga a su cargo los derechos de venta, distribución y /o comercialización de productos o elementos que se publicita. Así pues resulta evidente que un cartel dentro de un comercio al público en general que concurre al comercio toma contacto con esa publicidad y ésta produzca su efecto habitual de  promover o fomentar la adquisición de esos servicios productos, lo que redundará en beneficio del comerciante, del fabricante o del que explota dichos logos comerciales. Tampoco puede argüirse que los comerciantes colocaron su publicidad y propaganda sin autorización o conocimiento de la firma. No es necesario que la Empresa tenga un vínculo directo con los comerciantes, porque cuenta con publicistas, representantes, distribuidores o zona de marketing. Es lógico que alguien entregó a los comerciantes la publicidad y propaganda que exhiben de los productos FILA ARGENTINA SA con sus diseños, logos y colores, además del nombre comercial. Y si alguien n entregó dichos elementos es alguien relacionado con la Empresa siendo su único propósito la publicidad, promoción y venta de los productos FILA .En tal sentido la Ordenanza Nº 2227 en sus artículos 108, 109,112 y 114 establece como hecho imponible la publicidad que se realice en la vía publica  o visible desde ésta. Estableciendo que es contribuyente la Empresa que se beneficia con la misma. Que tampoco se ha acompañado prueba alguna que indique lo contrario, debiendo por tanto rechazarse los fundamentos del primer supuesto esgrimido por la Empresa.-

                                      La potestad tributaria municipal se origina en la Ley Orgánica de las Municipalidades y en la Constitución Provincial, siendo ellas sus normas fundamentales .Forma parte de su potestad tributaria no solo establecer tasas sino también derechos y contribuciones. Siendo la naturaleza jurídica del tributo de Publicidad y Propaganda una “derecho” y no una “tasa”, no resulta necesaria la contraprestación del servicio surgiendo la uniforme y constante jurisprudencia a favor de la constitucionalidad de la potestad tributaria municipal para imponer y percibir los derechos de publicidad y propaganda.

                          La EMPRESA FILA cita jurisprudencia de la Corte detallando que dentro de la clasificacion de los tributos  es el gravamen cuya principal característica radica en que se cobra como contraprestación por un servicio público que la autoridad pública le presta o está en condiciones de prestarle.Que debe implicar una prestación de servicio público , como asi   una razonable proporción del costo o monto que se retribuye.

            Es evidente que esta definición del marco conceptual que hace a la proceddencia de las tasas en general omite el encuadre de los DERECHOS, el que no es similar a las tasas por la que no se impone la contraprestación de un servicio público.En este sentido ha sido clara la jurisprudencia, de los que surge que la municipalidad posee pleno poder de policia e imposición sobre aquellos aspectos ajenos al control técnico de la prestación de los servicios.

                Por lo expuesto el Municipio de Lobos es absolutamente competente para:1) exigir el  pago de derechos de publicidad y propaganda, que le resulta aplicable SA, en la medida en que ha realizado) publicidad en el Partido de Lobos, 2) es sujeto obligado al pago la Empresa FILA ARGENTINA SA a pesar de no recibir contraprestación,  ya que se trata de derechos y no de tasas, siendo los mismos de competencia municipal en ejercicio de su poder de policía.

               Asimismo, conforma lo ya expuesto, no se trata de la aplicación retroactiva de la norma sino, que –por omisión de los deberes formales de la >Empresa-se ha iniciado un procedimiento de determinación de oficio de los tributos dejados de abonar, sobre base presunta a falta de documentación o prueba agregada oportunamente, incluso en esta presentación n que permitan el debido cuestionamiento de lo constatado. Las actas son el medio por el que se informan las liquidaciones de lo que debería abonar la empresa en mérito a lo constatado en el procedimiento de determinación de oficio. En cada acta se mencionan las constataciones efectuadas, los anexos, los lugares relevados y constatados. No habiéndose ofrecido prueba que demuestre lo constatado debe tenerse por válida la constatación efectuada.

                                           Que a continuación  se detalla que normativa es aplicable y se han cuestionado a través del recurso interpuesto. Ordenanza Fiscal Nº 2227 Cap.III.Art. 5º: entenderá como Hecho imponible ,toda exteriorización de actos, hechos o servicios que realicen los contribuyentes y que se encuentren encuadrados en las definiciones que para cada uno de los tributos establezcan las normas respectivas.Para determinar la verdadera naturaleza de los hechos imponibles se atenderá a los actos ,situaciones y relaciones económicas que realicen efectivamente, persigan o establezcan los contribuyentes, con prescindencia del as normar jurídicas con que se exteriorizan.

                 Capitulo VII- Art. 17 De los deberes formales. Los contribuyentes y demás responsables, están obligados a cumplir los deberes que esta Ordenanza Fiscal, impositiva y otra establezcan con el fin de facilitar la verificación, determinación, fiscalización y ejecución de los tributos….a) a presentar declaración jurada de los hechos imponibles atribuidos a ellos por Ordenanza Impositiva u otros salvo cuando se disponga expresamente de otra manera.

                                                               Artículo 21.Del domicilios será domicilio fiscal del contribuyente y/o responsable aquel en el cual se produzca el hecho imponible sujeto a gravamen….Será obligación de todo contribuyente constituir domicilio legal A los fines impositivos, dentro del radio del Partido.

                                                                  Artículo 25. De la determinación de las obligaciones tributarias...la determinación y verificación de las obligaciones tributarias se efectuará sobre la base de las declaraciones juradas que los contribuyentes y demás responsables presenten a la Mun.,en la forma y tiempo que esta Ordenanza establezca, salvo cuando expresamente se indique otro procedimiento .La declaración jurada deberá contener todos los elementos y datos necesarios para establecer la actividad sujeta a tributación y monto de la obligación tributaria correspondiente.

                                       Artículo 28. La determinación de oficio sobre base cierta corresponderá cuando el contribuyente o responsable suministre a la Mun. Todos los elementos probatorios de la actividad sujeta a tributación. O cuando otra Ordenanza establezca taxativamente los hechos y circunstancias que la Mun. Deberá tener en cuenta a los fines de la determinacion, caso contrario corresponderá realizarla sobre base presunta que la Municipalida. Efectuar considerando todos los hechos y circunstancias que por su vinculación o conexión normal con el hecho imponible, permitan indicar en cada caso particular la existencia y monto de la obligación.-

                         Capitulo X.De los recursos.

                                                                Artículo 31. Contra la determinación o estimación de oficio podrá el obligado o responsable deducir recurso de reconsideración ante el D.E.M dentro de los 10 días hábiles de notificada la misma, con el que deberá aportar todas las pruebas No haciéndolo quedará firme la determinación o estimación sin perjuicio que si la misma fuere inferior a la realidad del hecho o acto imponible subsistirá las responsabilidad del contribuyente sobre las diferencias a favor de la Municipalidad. Al denegarse el recurso de reconsideración deberá cumplimentar el contribuyente su obligación dentro de los 10 días de notificado de la resolución denegatoria  o de quedar firme la determinación o estimación de oficio.

                                                              Artículo 50. La Municipalidad no dará curso a petición alguna si el contribuyente y/o responsable no acreditará estar al día con sus obligaciones fiscales. Cuando sea necesario la intervención de la comuna para la inscripción y/o transferencia de bienes o cosas de cualquier naturaleza, negocios, activos y /o pasivos de entidad civil o comercial o cualquier acto relacionado con obligaciones fiscales, deberá acreditarse previamente la inexistencia de deuda mediante certificación de la Dirección de Rentas Municipal. Se exceptúa de lo anterior todo acto relacionado con la prestación de servicios de ambulancia,inhumaciones,cloacas,servicio atmosférico, conexión de agua corriente,y / o colocación de medidores, libretas sanitarias, bajas de comercios y/o industrias y numeración de inmuebles.

Capitulo XII Infracciones a las Obligaciones Deberes Fiscales: 

                                    Artículo 52. Los contribuyentes y /o responsables que no cumplan con sus obligaciones  fiscales o que las cumplan parcialmente o fuera de los  términos fijados deberán abonar el capital adeudado con más: intereses por mora…recargo…multas por omisión…multas por defraudación…multa por infracción a los deberes formales.-

                          Título Segundo: Disposiciones Especiales .Capitulo V –Derechos de Publicidad y Propaganda.

                                Artículo 108º: El hecho imponible estará constituido por la publicidad y propaganda que se realice en la vía pública.-

No comprenderá a:

1) La publicidad que se refiere a mercaderías o actividad del establecimiento, aunque se realice sobre sus puertas y/o vidrieras.

                                                   2) La exhibición de chapas de tamaño tipo, donde consten   solamente nombre y especialidad de profesionales con título universitario”.

CONTRIBUYENTES:

                                      Artículo 109º: Son contribuyentes los permisionarios, y en su caso los beneficiarios cuando la realicen directamente.

 BASE IMPONIBLE:

                                    Artículo 112:  La base imponible estará determinada por unidad de superficie, salvo cuando en forma expresa se establezca de diferente manera.

                                   Articulo 114º: Los letreros o avisos, que tengan dos caras o frentes, se considerarán como un solo anuncio, siempre que el mismo texto se refiera a una sola casa comercial o producto.

                          Ordenanza Impositiva: Derechos de Publicidad y Propaganda - Artículo 5, inciso ..... 5.1.2. Por publicidad en calles, veredas, rutas, accesos, caminos, baldíos, por año $ 100.

            Decreto 891/04.Boletín Municipal (12/04) Se citó y notificó a todas las personas y/o empresas con publicidad  en la comuna a comunicar al Municipio y a identificar la cantidad de metros de publicidad instalada, así también como a determinar qué tipo de avisos, dónde están publicados y a que Empresa pertenecen.

Que en mérito a lo expuesto, manifestado y legislación obrante corresponde resolver en consecuencia.

Por ello

EL INTENDENTE MUNICIPAL, en el uso de sus atribuciones

D E C R E T A

ARTÍCULO 1º: Recházase el recurso efectuado por la firma FILA ARGENTINA SA, a  través de su apoderado, en cuanto a su contenido y fundamentación en mérito a las consideraciones y fundamentos expuestos en el exordio de la presente.                                       

ARTÍCULO 2º: Confirmase la Resolución Nº 504/05 determinándose los Derechos de Publicidad y Propaganda a cargo de la firma FILA ARGENTINA SA en base a lo constatado y notificado por Liquidaciones Nº 347 Y 348, obrantes en Expediente Nº 4067-3883/05, considerandose a la misma beneficiaria y responsable de la publicidad y propaganda en los términos de la Ordenanza Fiscal Vigente.

ARTÍCULO 3º:Notifíquese con entrega de copia a la Empresa responsable, otorgándosele un plazo de Diez (10) días para que proceda a  la cancelación total de la deuda, autorizándose a Publicon SRL a su diligenciamiento conforme a lo dispuesto en el contrato de locación de servicios del 25/02/05-

ARTÍCULO 4º: Hágase saber a la empresa  responsable, que una vez vencido el plazo del Artículo anterior, sin que mediare pago alguno, corresponderá aplicar la multa establecida en el Artículo 52  inciso c de la Ordenanza Fiscal Nº 2227 graduándose la misma en el 50% del tributo que se omitió ingresar.-

ARTÍCULO 5º: Comuníquese, publíquese, dése al Registro Municipal y archívese.-

DECRETO Nº:                 182 /

