Lobos, 2 de mayo de 2006.

VISTO:

             Que la Srita. María Cecilia Castellanos es la Reina Local del Miniturismo y fue premiada con un Viaje a la Ciudad de San Carlos de Bariloche, con media pensión, para ella y un acompañante.

CONSIDERANDO:

                                 Que es ella, nuestra embajadora en todos los certámenes de belleza nacionales y provinciales, ferias provinciales, nacionales e internacionales.

                                 Que este Departamento Ejecutivo considera oportuno  otorgar un subsidio para la realización del viaje mencionado en el Visto ya que la joven no cuenta con los recursos económicos necesarios.

 Por ello

EL INTENDENTE MUNICIPAL , en uso de sus atribuciones

DECRETA

Artículo 1°: Otorguese a la Sra. Mirta Mondino, DNI 6.514.388  en carácter de acompañante y responsable de la Srita. María Cecilia Castellanos la suma de Pesos Doscientos ($200.-) en concepto de subsidio para afrontar los gastos del viaje mencionado en el Visto con cargo de rendir cuentas documentadas de la inversión.

Artículo 2°: El gasto que demanda el cumplimiento del presente Decreto deberá imputarse a la Cuenta de “Turismo” 2.1.03.1.1.2.18 del Presupuesto de Gastos en vigencia.-

DECRETO Nº:                              407      /

