                            "Las Islas Malvinas, Georgias del Sur y Sándwich del Sur son argentinas"


Lobos, 12 de Abril de 2006

VISTO:

 
La necesidad de realizar un mejoramiento en las calles de tierra correspondientes a la zona urbana del Partido de Lobos, con el fin de viabilizar el escurrimiento del agua, mediante la realización de trabajos de zanjeo, alteos y posteriormente un mejorado de cal y piedras en las mismas; y

CONSIDERANDO:

                                 Que es oportuno la realización de trabajos de mantenimiento en las calles de tierra, con el fin de brindar así un  mayor bienestar a la población.

Por ello, 

              EL INTENDENTE MUNICIPAL, en uso de sus atribuciones 

D   E    C    R   E    T    A

ARTÍCULO Nº 1:  Llámese a Concurso de Precios Nº 06/06, para la adquisición de 600 toneladas  de piedra granítica o caliza (granulometría 0/20) - estabilizado, de acuerdo a las pautas y características indicadas en las Bases y Condiciones Generales y Particulares que forman parte del presente Decreto.

ARTÍCULO Nº 2 :  Las ofertas se presentarán en sobre cerrado con la inscripción Municipalidad de Lobos, Salgado Nº 40 Lobos, Concurso de Precios Nº 06/06, día  26 de Abril de 2006, 10 hs.; en Mesa de Entradas de la Municipalidad de Lobos hasta la fecha y hora de apertura de sobres.

ARTÍCULO Nº 3:  El acto de Apertura de Propuestas será en el Despacho del Secretario de Hacienda y Producción de la Municipalidad, el día  26 de Abril de 2006, a las 10 hs.

ARTÍCULO 4:  El gasto que demande el Cumplimiento del presente Decreto deberá imputarse a la cuenta  “Conservaciones y reparaciones” 2.3.04.1.1.2.3. del Presupuesto de Gastos en  vigencia.

ARTÍCULO 5:  Comuníquese, publíquese, dése al Registro Municipal y archívese.

DECRETO Nº                355             /  

