Lobos, 6 de octubre de 2006.-

VISTO:

 La sanción del Proyecto de Ordenanza Nº 2305 por el que el Honorable Concejo Deliberante  dispone la adhesión al sistema de negociaciones colectivas dispuesto por la ley Nº 13.453

CONSIDERANDO: 

                    Que la necesaria existencia de un regimen municipal impuesto por la Constitución Nacional, como organismo de gobierno de carácter esencial, convalida la autoridad local  de las Municipalidades, que tienen un ámbito propio administrativo, conjuntamente con la facultad y obligación de asignar la remuneración a sus agentes.

 

      Que la ley 13.453 regula las negociaciones colectivas entre la Administración Pública Provincial y sus empleados.

                    Que esta normativa fue sancionada el 5/4/06 no encontrándose reglamentado a la fecha reconociendo como precedente normativo provincial el Decreto Nº 3087 del 16/12/04  de similar contenido.

                                 Que la ley citada invita en su artículo 21 a los Municipios a adherir a dicho sistema de negociación.

                    Que  la Ley Orgánica Municipal en su Capítulo IV artículo 108 y artículo 104 de la Ley 11.757 norman con relación al regimen de personal, siendo esta última el documento esencial para el control de la Administración de los gastos del personal.

                                 Cabe puntualizar que lo artículos 13 y 104 de la L.O.M. habilitan expresamente la competencia del D.E.M. en materia de estructuración orgánica, regulación escalafonaria y salarial, excluyendo manifiestamente al Departamento Deliberativo.

                    Que en la ordenanza citada  el H.C.D. produce una adhesión expresa en el ámbito de lo salarial de una competencia que es propia de este Departamento Ejecutivo.

  
                    Que éste lo contempla a través de su presupuesto, que es la expresión financiera de un Plan de Gobierno anual, y la previsión de sus acciones futuras en materia de obras y servicios públicos para satisfacer las demandas en  dicho carácter , comprendiendo en el mismo los sueldos de los empleados municipales .De esta forma le corresponde exclusivamente  al D.E.M. determinar las metas para alcanzar el cumplimiento de los mismos ,con la oportunidad y conveniencia  deseada y de acuerdo a la planificación que él mismo se asigne.

                      Que en su artículo Trece se crea una comisión de Cuestiones Laborales Municipales, en la que interviene el Departamento Deliberativo y  a la que se atribuye el carácter de autoridad de aplicación de la misma, facultándosela para emitir resoluciones  complementarias que aseguren su cumplimiento. 

                      Que , además de la falta de competencia atribuible por  L.O.M  a dicho Departamento, sus opiniones solamente tienen carácter declarativo ,no siendo además el organismo con la incumbencia necesaria para el mismo, sirviendo como precedente,  que en la citada Ley Pcial ,se ha designado como  autoridad de aplicación al Ministerio de Trabajo.

                                   Que el Proyecto de Ordenanza elevado produce sustanciales  modificaciones en las relaciones y  regimen salarial, y en sus condiciones de trabajo, que ameritan un estudio y planificación , evaluativa y sectorial pormenorizada, que no se agota con la sanción del Decreto homologatorio correspondiente.

                                    Que existen razones de oportunidad y conveniencia que aconsejan  se postergue la adhesión a la ley citada 

                                       Que, a mérito de lo expuesto, corresponde hacer uso de las facultades conferidas por el artículo 108 inciso 2ª de la L.O.M. (Dto. Ley 6769/58 y modificatorias)

Por ello , 

               el Intendente Municipal en uso de sus atribuciones

                                                         DECRETA

ARTICULO 1º:Vétase en todo su articulado el Proyecto de Ordenanza Nº 2035, por el que se adhiere el Municipio de Lobos al sistema de negociaciones colectivas dispuesta por Ley 13.453, sancionado por el H:C:D el 26 de septiembre de 2006.-

ARTICULO 2º: Comuníquese, publíquese, dése al Registro Municipal y archívese.-

DECRETO Nº:                                840/

