“Las Islas Malvinas, Georgias del Sur y Sándwich del Sur son Argentinas”


                                                                         Lobos,  16  de Marzo de 2005.-

VISTO:

               El Expediente Nº 4067 – 2469/05  mediante el cual se proyecta la ejecución de obras cuyo fin es embellecer y renovar la Plaza principal 1810;  y

CONSIDERANDO:

                                 Que se cuenta con los fondos necesarios para la  realización de dichas obras.

Por ello, 

              EL INTENDENTE MUNICIPAL, en uso de sus atribuciones 

D   E    C    R   E    T    A

ARTÍCULO Nº 1:  Llámese a Concurso de Precios Nº   2  /  05, para la adquisición de  2.300 m2 de baldosas cementicia rústica, simil lajas, antideslizantes de 39 x 39 cm y 1.9 cm de espesor color verde y 100 m2 de baldosas cementicia rústica, simil lajas, antideslizantes de 39 x 39 cm y 1.9 cm de espesor color amarilla.

ARTÍCULO Nº 2 :  Las ofertas se presentarán en sobre cerrado con la inscripción Muncipalidad de Lobos, Salgado Nº 40 Lobos, Concurso de Precios Nº 2 / 05; en Mesa de Entradas de la Municipalidad de Lobos hasta la fecha y hora de apertura de sobres.

ARTÍCULO Nº 3:  El acto de Apertura de Propuestas será en el Despacho del Secretario de Hacienda y Producción de la Municipalidad, el día  1º de Abril de 2005.

ARTÍCULO 4:  El gasto que demande el Cumplimiento del presente Decreto deberá imputarse a la cuenta  “Remodelación Plaza 1810”  2.3.07.2.5.2.44.  del Presupuesto de gastos vigente.

ARTÍCULO 5:  Comuníquese, publíquese, dése al Registro Municipal y archívese. 

DECRETO Nº:                       246 /

