                                      “Las Islas Malvinas, Georgias del Sur y Sándwich del Sur  son argentinas”


Lobos, 29 de agosto de 2005.-

VISTO:

La Ordenanza Fiscal Nº 2227, marco normativo genérico regulatorio del régimen fiscal municipal;

La Ley Orgánica de Las Municipalidades de la Provincia de Buenos Aires Decreto-Ley 6.769 y Modificatorias;

Las consultas efectuadas por diversos contribuyentes y por la Adjudicataria del “Servicio de Relevamiento, Constatación, Verificación y Gestión de Cobro de Derechos por Publicidad y Propaganda y Uso y Ocupación de Espacio Público”; y

CONSIDERANDO: 

Que la Ordenanza Fiscal Nº 2227, constituye el marco normativo general  al que debe ajustarse la acción de gobierno del Departamento Ejecutivo Municipal, en cuanto al ejercicio de sus atribuciones y en cumplimiento de sus deberes recaudatorios;

Que, como consecuencia de la implementación de diversas medidas y operatorias tendientes a incrementar el padrón de contribuyentes, a efectos de procurar una mayor y mejor distribución de la carga tributaria, se ha promovido la iniciación de procedimientos administrativos para la determinación “de oficio” de tributos municipales, ante el comprobado incumplimiento de los deberes formales por parte de contribuyentes y responsables del pago de los mismos;

Que en el marco de dichos procedimientos, a raíz de las acciones desarrolladas por la Empresa Adjudicataria de los “Servicios de Relevamiento, Constatación, Verificación y Gestión de Cobro de los Derechos por Publicidad y Propaganda y de Uso y Ocupación de Espacio Público”, han sido efectuadas diversas consultas -por parte de quienes resultan “prima facie” responsables del pago de tales derechos, como así también por parte de la  citada Empresa acerca de la interpretación y alcance de los términos “en la vía pública” empleados en el Artículo 108º del “CAPÍTULO V - Derechos de publicidad y propaganda” del “TITULO SEGUNDO - DISPOSICIONES ESPECIALES” de la Ordenanza Fiscal vigente;

Que, conforme lo establecido expresamente en el Artículo 2º del “CA-PÍTULO II - De la interpretación y Aplicación” del “TITULO PRIMERO – DISPOSICIONES GENERALES” de la citada Ordenanza Fiscal, corresponde a este Departamento Ejecutivo Municipal “...la función de interpretar las disposiciones de las ordenanzas y demás normas impositivas, cuando se estime necesario o cuando lo soliciten los contribuyentes responsables o terceros”;

Que, en idéntico sentido, el Artículo 108º de la Ley Orgánica de Las Municipalidades Decreto-Ley 6.769/58 y Modificatorias establece que “Constituyen atribuciones y deberes, en general, del departamento ejecutivo: ... 3. Reglamentar las ordenanzas.”;

Que, conforme las normas jurídicas citadas, no sólo constituye una atribución, sino también un deber de este Departamento Ejecutivo proceder a la interpretación y reglamentación de las Ordenanzas Municipales en general y, en especial, las Ordenanzas Fiscal    e Impositiva vigentes;

Que, a efectos de interpretar -aún por vía reglamentaria los alcances de   los términos empleados en las Ordenanzas Fiscal e Impositiva, la propia Ordenanza Fiscal en su    Art. 4º establece que “...se acudirá a las normas impositivas análogas vigentes en el ordenamiento provincial y/o nacional y de subsistir la duda, serán normas interpretativas subsidiarias: las de la Ley Orgánica de las Municipalidades y las del Derecho común.”

Que en tal sentido, atento a que los términos empleados en el citado   Art. 108º de la Ordenanza Fiscal vigente son idénticos a los utilizados en la totalidad de los Municipios de la Provincia de Buenos Aires, resulta procedente y conducente la aplicación analógica de las disposiciones vigentes en los mismos, por formar parte del ordenamiento impositivo provincial en la materia, habiendo comprendido éstos los términos “en la vía pública” como los medios de publicidad o propaganda existentes en ella “o visibles desde la misma”;

Que a su vez, la Ley Orgánica de las Municipalidades Decreto-Ley Nº 6.769/58 con sus Modificatorias -aplicable como “norma interpretativa subsidiaria”- establece    en el Artículo 226º del Capítulo VI “Recursos Municipales” lo siguiente: “Constituyen   recursos municipales los siguientes impuestos, tasas, derechos, licencias, contribuciones, retribuciones de servicios y rentas: ... 8. Colocación de avisos en el interior y en el exterior de tranvías, vehículos en general, estaciones de ferrocarriles, teatros, cafés, cinematógrafos y demás establecimientos públicos; colocación, inscripción o circulación de avisos, letreros, chapas, banderas de remate, escudos, volantes y toda otra publicidad o propaganda escrita u oral, hecha o visible en la vía pública con fines lucrativos o comerciales” ;

Que, en consecuencia, tanto de la interpretación analógica del ordena-miento impositivo provincial en materia de "Publicidad y Propaganda" (propia de los Municipios que la conforman, dada su naturaleza jurídica de "Entes Autárquicos territoriales de la misma), como de la aplicación supletoria de la Ley Orgánica de las Municipalidades, surge que debe interpretarse y entenderse que los términos "en la vía pública" empleados en la Ordenanza Fiscal vigente, comprende a la publicidad o propaganda "hecha o visible en la vía pública" (en los términos de la L.O.M.) o "existente o visible desde la vía pública" (en los términos del ordenamiento impositivo provincial vigente en la materia);

Que, además, esta interpretación se compadece con la interpretación histórica de la norma, en razón de que todas las normas tributarias municipales (incluidas las de este municipio) tuvieron su origen en la referida Ley Orgánica de las Municipalidades, habiendo seguido los lineamientos y fundamentos que inspiraron la enunciación de los "Recursos Municipales" efectuada en la misma;

Que, por todo lo expuesto y en ejercicio de las atribuciones y deberes de interpretación y reglamentación que le atribuyen los artículos 2° y  4°  de  la Ordenanza Fiscal  N° 2227 y el artículo 108° inc. 3.- de la Ley Orgánica de las Municipalidades, corresponde el dictado del correspondiente Acto Administrativo que interprete y reglamente los alcances de los términos empleados en el Artículo 108° de la citada Ordenanza Fiscal vigente.-

Por ello,

EL INTENDENTE MUNICIPAL, en uso de sus atribuciones

D   E   C   R   E   T   A 

ARTÍCULO 1º: Interprétase y reglaméntase por el presente, el alcance de los términos "en la vía pública" empleados en el Art. 108° de la ordenanza Fiscal vigente, entendiéndose como comprendidas en dichos términos la publicidad o propaganda "que se realice en la vía pública o resulte visible desde ella".-

ARTÍCULO 2º: Comuníquese, publíquese, dése al Registro Municipal y archívese

DECRETO Nº:
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