“Las Islas Malvinas, Georgias del Sur y Sándwich del Sur son Argentinas”


Lobos, 18 de octubre de 2004.-

VISTO:


La presentación efectuada por el Sr. Juan Pablo Miller, Jefe de Locaciones de la Productora Independiente Matanza Cine, a Fs. 1 del expediente 4067- 1627/04, en la que menciona el rodaje del largometraje “Decir tu nombre” en un casco de estancia de nuestro Partido de Lobos y;

CONSIDERANDO:

Que la película “Decir tu nombre” de la Productora Matanza Cine será filmada, en parte, en el casco de la  estancia “ La Constitución”, del Partido de Lobos.

Que el largometraje será dirigido por la Srta. Albertina Carri, una joven emprendedora que ha sido durante algunos años, vecina de nuestra ciudad.

Que el equipo técnico de la Productora, aproximadamente 50 personas, estará trabajando en dicha estancia y convivirá durante 15 días en nuestra ciudad.

Que dicha película será protagonizada por Daniel Fanego y Cristina Banegas entre otros conocidos actores profesionales de nivel nacional.

Que unos cien vecinos de nuestra comunidad participarán del film en calidad de “extras” y “papeles menores”.

Que, por lo expuesto, este Departamento Ejecutivo considera oportuno declarar de Interés Municipal al largometraje mencionado en el visto 

Por ello,



EL INTENDENTE MUNICIPAL, en uso de sus atribuciones

D E C R E T A

ARTÍCULO 1º: Declárase de Interés Municipal el largometraje “Decir tu nombre” que dirigido por la Srita. Albertina Carri y producido por Matanza Cine, se rodará, en parte, en el Partido de Lobos.  

ARTÍCULO 2º: Comuníquese, publíquese, dése al Registro Municipal y archívese.-

DECRETO                        711  /

