                                                                                                   Lobos, 30 de noviembre de 2001.

VISTO : 

              La solicitud de Licencia Anual Ordinaria, correspondiente a veinticinco ( 25 ) dìas restantes del año 2000, presentada por la Directora de Personal interina Sra. Nidia Mabel Bengochea – L.P. 871 – Categorìa 27; y

CONSIDERANDO:

                                 Que corresponde dar curso favorable a la solicitud presentada.

                                 Que, por Decreto Nº 519/01, se establecieron los cargos de cada Secretarìa que deben ser reemplazados cuando su titular se encuentra de licencia, debiendo aplicarse, en este caso, lo dispuesto en el Artìculo 1º inc. d) – Secretaria de Gobierno – de la citada norma.

                                  Que la Agente Sra. Silvia Marìa Buosi – L.P. 954, reune las condiciones necesarias para ejercer eficientemente el reemplazo previsto.

Por ello,

                 EL INTENDENTE MUNICIPAL, en uso de sus atribuciones

                                                                D  E  C  R  E  T  A

ARTÌCULO 1º :  Concèdense veinticinco (25) dìas restantes de la Licencia Anual Ordinaria correspondiente al año 2000, a partir del dìa 3 de diciembre de 2001 y hasta el dìa 27 de diciembre de 2001 inclusive, a la Directora de Personal interina, Sra. Nidia Mabel Bengochea – L.P. 871 – Categorìa 27.

ARTÌCULO 2º :  Mientras dure la Licencia de la Agente a la que se refiere el Artìculo 1º del presente Decreto, serà reemplazada por la Agente Silvia Marìa Buosi – L.P. 954, Categorìa 19 – con retenciòn del cargo que ocupa en la actualidad èsta ùltima.

ARTÌCULO 3º :  Dèse copia del presente Decreto a la Direcciòn de Personal y a la Oficina de Liquidaciòn de Haberes a sus efectos.

ARTÌCULO 4 :  Comunìquese, publìquese, dèse al Registro Municipal y archìvese.-      

DECRETO Nº              639        /

