Lobos, 15 de mayo de 2007. -





Pase a Mesa de Entradas y Salidas a fin de notificar al/los peticionante/s que deberán presentar para la continuación del presente trámite, lo solicitado en la Ordenanza Municipal Nº 638/78.

Artículo 30º - Todo escrito por el cual se promueva la iniciación de una gestión ante la Administración Municipal deberá contener los siguientes recaudos:

a) Apellido y nombre, indicación de identidad y domicilio real del interesado.

b) Domicilio constituido de acuerdo al Artículo 22º (*).

c) Relación de los hechos en que se funde, explicados con claridad y sin repeticiones, si se considera pertinente indicará la norma en que se funde su derecho.

d) La petición en términos claros y precisos.

e) Ofrecimiento de toda prueba de que intente valerse, acompañando la documentación en que funde su derecho. Si no los tuviere a su disposición los mencionará individualizándolos, expresando lo que de ellos resulte y designando el archivo, lugar u oficina pública donde se encuentren los originales.

f) Firma del interesado o apoderado con la pertinente aclaración.

Artículo 11º - La persona que se presente en las actuaciones administrativas por un derecho o interés que no sea propio, aunque le competa ejercerlo en virtud de representación legal, deberá acompañar con el primer escrito los documentos que acrediten la calidad que invoca.

(*) Artículo 22º - Toda persona que comparezca ante la administración municipal, sea por sí o en representación de terceros, deberá constituir en su primer escrito o actuación en que intervenga, domicilio dentro del radio de la zona urbana de esta ciudad.
  



Cumplido, vuelva. -

